

注意！注意！

这些职业资格考试不再组织补考

本报讯（记者 裴艳）12月19日，宁夏人事考试中心发布消息，2022年宁夏考区注册城乡规划师、中级注册安全工程师、出版、审计、下半年翻译、计算机技术与软件等专业技

术职业资格考试不再组织补考。

据介绍，近期宁夏人事考试中心将统一安排退还考试费，已报名成功的报考人员，报考费用直接退还至原支付账户，不用办理退费申请；

考试成绩实行滚动管理的注册城乡规划师、中级注册安全工程师考试，合格成绩有效期相应延长一年。如有疑问，可拨打电话咨询。咨询服务电话：0951-12333、5099130、5099131。



车间里生产忙

12月19日，在石嘴山市一纺织车间内，工人正在紧张工作。目前，我区各大企业正加足马力，冲刺最后一个月的生产指标。

本报记者 季正 摄

破获盗窃案件20余起，为群众挽回10余万元

利通公安喜提“三封贺电”

本报讯“挂牌督办案件的成功侦破，体现了你们重拳打击违法犯罪的坚定信念和不畏艰难、勇于攻坚的优良作风……”12月6日至16日，吴忠市公安局利通区分局刑侦大队陆续收到一封自治区公安厅发来的贺电、两封吴忠市公安局发来的贺电。这三封贺电是对利通区公安分局刑侦工作莫大的肯定与认可。

继12月3日成功侦破“掀门帘”盗窃案，利通区公安局刑侦大队围绕群众反映强烈的侵财类案件，屡破“侵财小案”。

12月7日，利通区公安分局刑侦大队接到群众报警，称其电动车在某停车场被盗。接警后，民警立即赶往案发现场，通过视频追踪发现，12月1日，两名男子在停车场周围徘徊，其中一人不断晃动停车场外围护栏，栏杆逐渐松动后被拔出，二人通过缺口进入

停车场，一番游走后选中一辆插着车钥匙的电动车，迅速将其从缺口处运出驶离现场。经过层层分析研判，警方获悉其中一名男子的身份，并顺利将其抓获，现场缴获被盗电动车。审讯中，该男子交代了另一名同伙马某的藏匿地点，民警火速出击将马某抓获。

针对近期辖区电动车盗窃案件频发态势，刑侦大队充分发挥打击“尖刀”作用，串并分析研判，锁定高发案时段区域、重点场所，把握案发规律，全力以赴破小案件、快追赃、多挽损，于12月14日抓获电动车盗窃案嫌疑人王某某，其如实供述了近期实施的7起盗窃案件。

据介绍，今年12月以来，利通区公安局刑侦大队共破获盗窃案件20余起，抓获犯罪嫌疑人10余名，为辖区群众挽回10余万元。

（黄英 黄雨霖 马婷阳）

国网宁夏电力多措并举开展迎峰度冬工作

本报讯（记者 安小霞）“大风天气巡视时要沿着线路上风侧前进，要特别留意通道内防尘网是否压实、彩钢房是否牢固……”12月15日，国网宁东供电公司输电运检运维人员向巡视人员布置大风特巡工作任务，交代安全注意事项，全力以赴做实迎峰度冬各项工作。

据国网宁夏电力调度控制中心相关负责人介绍，度冬期间，区内火电最大开机2894万千瓦，最大可调容量2450万千瓦，预计年底新能源装机超过3100万千瓦，电力供应正常。全区电煤库存约560万吨，保持高位运行。经研判，今年冬天宁夏区内负荷将保持较快增长，最大负荷将达到1530万千瓦，同比增长4.04%，最大外送功率达到1120万千瓦，对电力保供工作提出了更高要求。

为此，国网宁夏电力有限公司将全面强化发电机组管理，持续密切关注电煤、发脱硫剂等可能影响机组发电出力的燃料辅料供应情况，常态化与发电企业开展会商，研究推动供热电厂提前对供热管网蓄热，在用电高峰短时减少供热增加顶峰能力。开展光伏覆雪、风机覆冰等出力受限风险研判，持续提升预测水平。年底前完成330千伏清水河变、鲁家窑变、青龙山变主变扩建，中卫330千伏坡穆、泰穆线等纳入年度计划的重点工程投产，提升宁东、吴忠、中卫地区新能源接纳能力。

国网战略高地
干出宁夏精彩
GUOWANGZHANLUELUODI GANCHUNINGXIAJINGCAI

灵武市第四届冰雪嘉年华开幕

本报讯 燃情冰雪节，浪漫渔乐营。12月19日，“乐享冰雪·畅游灵武”灵武市第四届冰雪嘉年华暨中国钓鱼运动协会大众钓鱼段位制六级赛（宁夏赛区）赛事在灵武市郝家桥镇胡家堡村渔乐营地盛大开幕。

本次活动共设置四大站点，百种玩法，实现“天天有活动，精彩不间断”。以“冰雪”“美食”“文娱”三大元素相融合，设置“休闲垂钓”“冰雪之旅”“娱乐游园”“景观游赏”“乡村春晚”“书画笔会”“特色雪雕艺术展”“梦幻戏雪欢乐岛”“欢乐冰钓大比拼”等游玩项目，解锁冬季旅游新玩法，让广大游客体验别样的冰雪魅力。

“这次冰雪嘉年华活动为期2个月，把灵武市独特的乡村旅游资源、冰雪资源、体育赛事、农事体验、非遗产品相结合，实现‘畅游灵武四季不打烊’，推进全域旅游高质量发展。”灵武市文化旅游广电局局长邢颖说。

活动现场，灵武市非遗传承人带着各自的精美作品亮相，马氏口弦、刺绣、剪纸、奇石、草编、麦芽糖制作等传统非遗技艺让大家大开眼界。期间，还邀请网红现场直播带货，宣传和展示灵武市的非遗作品。

据悉，本届冰雪嘉年华活动在前三届的基础上，通过冰雪体验、竞技活动、休闲娱乐、文化交流、特色美食等，推动灵武市“旅游+文化”“旅游+体育”“旅游+民俗”等融合发展，持续打造灵武市冬季文化旅游品牌，不断提升灵武“全域旅游冰雪嘉年华”品牌节庆活动的知名度和美誉度，打造灵武市全域旅游新业态、新格局。

（黄英 王雨）



冰上童趣。黄英 王雨 摄影报道